

## 【表紙】

【提出書類】	訂正報告書
【根拠条文】	法第27条の25第4項
【提出先】	福岡財務支局長
【氏名又は名称】	長谷川 裕一
【住所又は本店所在地】	福岡市中央区大濠二丁目7番13号
【報告義務発生日】	該当事項はありません。
【提出日】	平成23年4月28日
【提出者及び共同保有者の総数（名）】	該当事項はありません。
【提出形態】	該当事項はありません。
【変更報告書提出事由】	該当事項はありません。

## 【発行者に関する事項】

発行者の名称	株式会社 はせがわ
証券コード	8 2 3 0
上場・店頭の別	上場
上場金融商品取引所	大阪証券取引所、福岡証券取引所

## 【提出者に関する事項】

### 1【提出者(大量保有者)/1】

個人・法人の別	個人
氏名又は名称	長谷川 裕一
住所又は本店所在地	福岡市中央区大濠二丁目7番13号
事務上の連絡先及び担当者名	株式会社はせがわ 人事総務部 部付部長 佐藤 城司
電話番号	(03)6801-1075

### 2【提出者(大量保有者)/2】

個人・法人の別	個人
氏名又は名称	長谷川 素子
住所又は本店所在地	福岡市中央区大濠二丁目7番13号
事務上の連絡先及び担当者名	株式会社はせがわ 人事総務部 部付部長 佐藤 城司
電話番号	(03)6801-1075

### 3【提出者(大量保有者)/3】

個人・法人の別	法人(株式会社)
氏名又は名称	長谷川興産 株式会社
住所又は本店所在地	福岡市中央区大濠二丁目7番13号
事務上の連絡先及び担当者名	長谷川興産株式会社 取締役 大島 康正
電話番号	(092)986-5156

### 4【提出者(大量保有者)/4】

個人・法人の別	法人(有限会社)
氏名又は名称	有限会社 法隆
住所又は本店所在地	福岡市中央区大濠二丁目7番13号
事務上の連絡先及び担当者名	株式会社はせがわ 人事総務部 部付部長 佐藤 城司
電話番号	(03)6801-1075

5【提出者(大量保有者)/5】

個人・法人の別	法人(株式会社)
氏名又は名称	株式会社 オオモリ総建
住所又は本店所在地	福岡市博多区店屋町 8 番30号
事務上の連絡先及び担当者名	株式会社オオモリ総建 専務取締役 桂 雅行
電話番号	(092)281-0753

6【提出者(大量保有者)/6】

個人・法人の別	法人(有限会社)
氏名又は名称	HASEGAWA (ASIA) PTE. LTD.
住所又は本店所在地	78 SHENTON WAY 26-02 A SINGAPORE 0790120
事務上の連絡先及び担当者名	株式会社はせがわ 人事総務部 部付部長 佐藤 城司
電話番号	(03)6801-1075
特記事項	大量保有者である長谷川裕一が代表を務めておりました HASEGAWA(ASIA)PTE.LTD. は解散し、提出日現在、存在しておりません。

【訂正事項】

訂正される報告書の報告義務発生日	平成18年12月1日(変更報告書No. 5 平成18年12月6日提出)
訂正内容	<p>第2【提出者に関する事項】</p> <p>1【提出者(大量保有者)/1】</p> <p>(3)【上記提出者の保有株券等の内訳】</p> <p>【株券等保有割合】</p> <p>(6)【保有株券等の取得資金】</p> <p>【取得資金の内訳】</p> <p>2【提出者(大量保有者)/2】</p> <p>(3)【上記提出者の保有株券等の内訳】</p> <p>【株券等保有割合】</p> <p>3【提出者(大量保有者)/3】</p> <p>(3)【上記提出者の保有株券等の内訳】</p> <p>【株券等保有割合】</p> <p>4【提出者(大量保有者)/4】</p> <p>(3)【上記提出者の保有株券等の内訳】</p> <p>【株券等保有割合】</p> <p>5【提出者(大量保有者)/5】</p> <p>(3)【上記提出者の保有株券等の内訳】</p> <p>【株券等保有割合】</p> <p>6【提出者(大量保有者)/6】</p> <p>(3)【上記提出者の保有株券等の内訳】</p> <p>【株券等保有割合】</p> <p>訂正箇所には__を付して表示しております。</p>

## 第2【提出者に関する事項】

### 1【提出者（大量保有者） / 1】

#### (3)【上記提出者の保有株券等の内訳】

株券等保有割合

(訂正前)

発行済株式等総数（株） （平成18年3月31日現在）	Q	18,014,376
上記提出者の 株券等保有割合（%） （ $0/(P+Q) \times 100$ ）		<u>13.64</u>
直前の報告書に記載された 株券等保有割合（%）		8.07

(訂正後)

発行済株式等総数（株） （平成18年12月1日現在）	Q	18,014,376
上記提出者の 株券等保有割合（%） （ $0/(P+Q) \times 100$ ）		<u>13.65</u>
直前の報告書に記載された 株券等保有割合（%）		8.07

#### (6)【保有株券等の取得資金】

【取得資金の内訳】

(訂正前)

自己資金額（R）（千円）	<u>227,250</u>
借入金合計（S）（千円）	
その他金額計（T）（千円）	
上記（T）の内訳	
取得資金合計（千円）（R+S+T）	<u>227,250</u>

(訂正後)

自己資金額（R）（千円）	<u>312,718</u>
借入金合計（S）（千円）	
その他金額計（T）（千円）	
上記（T）の内訳	平成3年5月17日株式分割により143,452株取得 平成4年5月20日株式分割により78,898株取得 平成5年5月20日株式分割により82,843株取得 平成6年5月20日株式分割により86,985株取得 平成7年5月19日株式分割により80,184株取得 平成8年5月20日株式分割により84,194株取得 平成9年5月20日株式分割により88,403株取得 平成10年5月20日株式分割により92,823株取得
取得資金合計（千円）（R+S+T）	<u>312,718</u>

(訂正前)

**1【提出者(大量保有者)/2】**

(3)【上記提出者の保有株券等の内訳】

株券等保有割合

発行済株式等総数(株) (平成18年3月31日現在)	Q	18,014,376
上記提出者の 株券等保有割合(%) ( $O/(P+Q) \times 100$ )		1.55
直前の報告書に記載された 株券等保有割合(%)		1.46

(訂正後)

**2【提出者(大量保有者)/2】**

(3)【上記提出者の保有株券等の内訳】

株券等保有割合

発行済株式等総数(株) (平成18年12月1日現在)	Q	18,014,376
上記提出者の 株券等保有割合(%) ( $O/(P+Q) \times 100$ )		1.56
直前の報告書に記載された 株券等保有割合(%)		1.46

(訂正前)

**1【提出者(大量保有者)/3】**

(3)【上記提出者の保有株券等の内訳】

株券等保有割合

発行済株式等総数(株) (平成18年3月31日現在)	Q	18,014,376
上記提出者の 株券等保有割合(%) ( $O/(P+Q) \times 100$ )		23.53
直前の報告書に記載された 株券等保有割合(%)		23.53

(訂正後)

**3【提出者(大量保有者)/3】**

(3)【上記提出者の保有株券等の内訳】

株券等保有割合

発行済株式等総数(株) (平成18年12月1日現在)	Q	18,014,376
上記提出者の 株券等保有割合(%) ( $O/(P+Q) \times 100$ )		23.53
直前の報告書に記載された 株券等保有割合(%)		23.53

(訂正前)

**1【提出者(大量保有者)/4】**

(3)【上記提出者の保有株券等の内訳】

株券等保有割合

発行済株式等総数(株) (平成18年3月31日現在)	Q	18,014,376
上記提出者の 株券等保有割合(%) ( $0/(P+Q) \times 100$ )		2.46
直前の報告書に記載された 株券等保有割合(%)		2.46

(訂正後)

**4【提出者(大量保有者)/4】**

(3)【上記提出者の保有株券等の内訳】

株券等保有割合

発行済株式等総数(株) (平成18年12月1日現在)	Q	18,014,376
上記提出者の 株券等保有割合(%) ( $0/(P+Q) \times 100$ )		2.46
直前の報告書に記載された 株券等保有割合(%)		2.46

(訂正前)

**1【提出者(大量保有者)/5】**

(3)【上記提出者の保有株券等の内訳】

株券等保有割合

発行済株式等総数(株) (平成18年3月31日現在)	Q	18,014,376
上記提出者の 株券等保有割合(%) ( $0/(P+Q) \times 100$ )		0.17
直前の報告書に記載された 株券等保有割合(%)		0.17

(訂正後)

**5【提出者(大量保有者)/5】**

(3)【上記提出者の保有株券等の内訳】

株券等保有割合

発行済株式等総数(株) (平成18年12月1日現在)	Q	18,014,376
上記提出者の 株券等保有割合(%) ( $0/(P+Q) \times 100$ )		0.17
直前の報告書に記載された 株券等保有割合(%)		0.17

(訂正前)

**1【提出者(大量保有者)/6】**

(3)【上記提出者の保有株券等の内訳】

株券等保有割合

発行済株式等総数(株) (平成18年3月31日現在)	Q	18,014,376
上記提出者の 株券等保有割合(%) ( $0/(P+Q) \times 100$ )		0.00
直前の報告書に記載された 株券等保有割合(%)		4.16

(訂正後)

**6【提出者(大量保有者)/6】**

(3)【上記提出者の保有株券等の内訳】

株券等保有割合

発行済株式等総数(株) (平成18年12月1日現在)	Q	18,014,376
上記提出者の 株券等保有割合(%) ( $0/(P+Q) \times 100$ )		0.00
直前の報告書に記載された 株券等保有割合(%)		4.16